

**ΤΟ ΕΡΓΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

**ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ**



**ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ
ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ
2007-2013**



Μ.Ο.Δ. Α.Ε.

**ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**

«ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»

Λευκάδα, 14/5/2012
Αριθμ. Πρωτ.: 12087

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ: Α.Π. 4581/08-02-2012
ΚΩΔΙΚΟΣ ΟΠΣ: 373737**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Επωνυμία και Διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής:

Δήμος Λευκάδας, Α. ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ & ΥΠ. ΚΑΤΩΠΟΔΗ, 31100 ΛΕΥΚΑΔΑ,
Τηλ. +30 26453 60522, Φαξ +30 26453 60510

**Ονομασία που δόθηκε στη σύμβαση από την αναθέτουσα αρχή: «Τεχνική Βοήθεια του Δήμου
Λευκάδας»**

Περιγραφή /αντικείμενο της σύμβασης:

Αντικείμενο της Πράξης με τίτλο: «**Τεχνική Βοήθεια του Δήμου Λευκάδας**» αποτελεί η παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών συμβούλων τεχνικής υποστήριξης για την ανάπτυξη δράσεων ενίσχυσης της διοικητικής οργάνωσης και της οργανωτικής αποτελεσματικότητας του Δήμου, που θα αποσκοπεί στην επιτάχυνση της διαδικασίας ωρίμανσης ή/και της διαδικασίας υλοποίησης συγχρηματοδοτούμενων έργων υψηλής προστιθέμενης αξίας για τους Δημότες.

Απώτερο στόχο της εργασίας συνιστά ενίσχυση της διοικητικής και οργανωτικής ικανότητας του Δήμου σε θέματα διαχείρισης και υλοποίησης συγχρηματοδοτούμενων πράξεων, η επιτάχυνση του ρυθμού αξιοποίησης κοινοτικών κονδυλίων και της συνεπαγόμενης εκτέλεσης / υλοποίησης σημαντικών έργων πνοής και κυρίως, η υλοποίηση του αναπτυξιακού οράματος, η ικανοποίηση χρόνιων και δυσεπίλυτων προβλημάτων της περιοχής και η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των δημοτών.

Στο πλαίσιο της παρούσας εργασίας θα παρασχεθούν οι κάτωθι υπηρεσίες:

- Μελέτες Σκοπιμότητας / κόστους-οφέλους και ανάλυσης απαιτήσεων ωρίμανσης με στόχο την ποσοτική τεκμηρίωση της προστιθέμενης αξίας που θα επιφέρει η υλοποίηση της παρούσας εργασίας για την τοπική κοινωνία και η υλοποίηση των αναγκαίων ενεργειών για την έγκαιρη ωρίμανσή τους
- Εξειδικευμένα Σχέδια διασφάλισης ποιότητας, αναγνώρισης και διαχείρισης κινδύνων και αλλαγών για την αναγνώριση και αντιμετώπιση των δυνητικών κινδύνων και την ανάπτυξη ενός λεπτομερούς σχεδίου αντιμετώπισης και διαχείρισης των αλλαγών για τη διασφάλιση της απρόσκοπτης υλοποίησης
- Χρηματοοικονομική Ανάλυση έργων που παράγουν έσοδα

Το πλέγμα των υπηρεσιών θα κατευθυνθεί σε ένα σύνολο 13 συνολικά έργων (4 είναι στη διαδικασία ωρίμανσης και 9 στη διαδικασία αξιολόγησης) τα οποία καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων που θα προσδώσουν αναπτυξιακό χαρακτήρα στην περιοχή και θα συμβάλλουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των δημοτών

Τόπος εκτέλεσης εργασιών: Δήμος Λευκάδας

Συνολική ποσότητα ή έκταση:

Ο συνολικός προϋπολογισμός της εργασίας ανέρχεται σε **πενήντα χιλιάδες (50.000,00) ΕΥΡΩ** συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%, όπου ο αναλογούν ΦΠΑ είναι **9.349,59** Ευρώ και η τιμή χωρίς το ΦΠΑ **40.650,41** Ευρώ.

Διάρκεια της σύμβασης ή προθεσμία εκτέλεσης:

Η συνολική διάρκεια της εργασίας θα είναι 6 Μήνες.

Παροχή ασφάλειας και εγγυήσεις που απαιτούνται:

1. Κάθε προσφορά αυτών που συμμετέχουν στο διαγωνισμό πρέπει υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε ΕΥΡΩ (€) ποσοστό 5% της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.). Συγκεκριμένα το ύψος της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής είναι **δύο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (2.500,00 €)**.
2. Η Εγγύηση καλής εκτέλεσης θα ανέρχεται στο 10% του συμβατικού συνολικού τιμήματος χωρίς Φ.Π.Α. και κατατίθεται με την υπογραφή της σύμβασης.

Νομική μορφή που πρέπει να έχει ο όμιλος οικονομικών φορέων στον οποίο θα ανατεθεί η σύμβαση:

- Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα
- Δύναται να ζητηθεί η σύσταση Κοινοπραξίας.

Προϋποθέσεις συμμετοχής:

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα που είναι εγκατεστημένα στα κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή στα κράτη – μέλη της Συμφωνίας για τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο ή στα κράτη – μέλη που έχουν υπογράψει την Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε από την Ελλάδα με το ν. 2513/97 (ΦΕΚ 139/Α), υπό τον όρο ότι η σύμβαση καλύπτεται από την ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που έχουν συνάψει ευρωπαϊκές συμφωνίες με την ΕΕ. Δικαιούμενοι συμμετοχής είναι επίσης τα νομικά πρόσωπα που έχουν συσταθεί με την νομοθεσία κράτους – μέλους της ΕΕ ή του ΕΟΧ ή κράτους – μέλους που έχει υπογράψει την ΣΔΣ ή τρίτης χώρας που έχει συνάψει ευρωπαϊκή συμφωνία με την ΕΕ και έχουν την κεντρική του διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους ή την έδρα του στο εσωτερικό μιας εκ των ανωτέρω χωρών. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν επίσης οι Ενώσεις προσώπων που υποβάλλουν κοινή προσφορά με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται αναλυτικά στην προκήρυξη.

Είδος διαδικασίας: Πρόχειρος Διαγωνισμός

Κριτήρια ανάθεσης: Η συμφερότερη προσφορά σύμφωνα με τα κριτήρια που αναφέρονται στην προκήρυξη

Συμβατικά τεύχη και συμπληρωματικά έγγραφα – τρόπος απόκτησης: Δήμος Λευκάδας , Α. ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ & ΥΠ. ΚΑΤΩΠΟΔΗ, 31100 ΛΕΥΚΑΔΑ, Τηλ. +30 26453 60522, Φαξ +30 26453 60510.

Προθεσμία για την παραλαβή των προσφορών: Τετάρτη 30/5/2012 και ώρα 13:00

Χρόνος και τόπος διενέργειας: Τετάρτη 30/5/2012 και ώρα 13:00, τόπος: Α. ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ & ΥΠ. ΚΑΤΩΠΟΔΗ, 31100 ΛΕΥΚΑΔΑ

Γλώσσα(ες) που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην προσφορά ή στην αίτηση συμμετοχής: Ελληνικά.

Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς: Για δύο (2) μήνες (από την επόμενη ημέρα της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής τους) .

Λοιπές πληροφορίες: Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στη αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Λευκάδας , Α. ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ & ΥΠ. ΚΑΤΩΠΟΔΗ, 31100 ΛΕΥΚΑΔΑ, Τηλ. +30 26453 60522, Φαξ +30 26453 60510 υπόψη: Αμαλίας Φραγκούλη.

Ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας προκήρυξης στην ιστοσελίδα: 14/5/2012

Λευκάδα, 14/5/2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΑΡΑΒΑΝΗΣ